Otteita Piirikuvernööri Heikki Pirttilän juhlapuheesta Kirkkovuoren luontomatkailualueen ja näkötornin vihkijäisjuhlassa 28.6.2008:
Vapaaehtoisjärjestömme kansainvälinen toiminta alkoi 91 vuotta sitten Chicagolaisen liikemiehen  Melvin Jonesin unelmasta. Hän uskoi, että  paikallisen liike-elämän, järjestöjen ja klubien pitäisi laajentaa näkökulmaansa puhtaasti ammatillisista asioista yhteisöjensä ja koko maailman asioiden parantamiseen. Tarkoituksena oli luoda ja ylläpitää yhteisymmärryksen henkeä maailman kaikkien kansojen kesken   ja edistää yhteiskunnallista ja yleishyödyllistä toimintaa sekä kannustaa palveluhaluisia henkilöitä epäitsekkääseen toimintaan kansallisella ja kansainvälisellä tasolla ilman henkilökohtaista taloudellista hyötyä.
Lionstoiminta laajeni ja rantautui Suomeen  Aarne Ritarin tuomana  vuonna 1950 .
Kuusi vuotta myöhemmin  lionsviesti  tavoitti  LC - Karstulan perustajaveljet. Miehet olivat nuoria ja innokkaita uudesta toiminnasta. Tänä päivänä miehet ovat edelleen innokkaita toimimaan oman paikkakuntansa parhaaksi. 
 On upeaa  nähdä järjestömme perustarkoituksen toteutuvan  täällä Pääjärvenmäen alueella. 
Leijonat näkemisen puolesta on ollut järjestömme  tämän vuoden  suurin hanke . Te olette tehneet sen omalla paikallisella tavalla . Olette luoneet  paikkakunnan ihmisille mahdollisuuden katsella lintuperspektiivistä oman paikkakunnan kauneutta .
On erinomaisen kiitoksen arvoinen  palvelus  tuoda paikallisella tasolla  esille ne oman paikkakunnan hienot maisemat, jotka ovat nyt nähtävissä tuolta näkötornin ylätasanteelta.
sieltä on nähtävissä monet elämän arvokkaat , tärkeät asiat:
Kuten välkkyvä  vesi: 
Pääjärven suurmaisema on alati muuttuva suuri luojan peili meille arjen sankareille.
Sitten elävä tuli. Se  kuuluu laavun piiriin ja rauhoittaa  omalla olollaan ihmisiä, jotka ovat tulleet viettämään aikaa tänne kiireettömästi . 
Te Karstulan leijonat ja puolisot olette näkötornin rakentamisella toteuttaneet yhden  keskeisen  palvelutehtävän: vanhemmuuden tukemisen ja lasten itsetunnon vahvistamisen.
Nyt me kaikki toivomme sydämestämme, että ihmiset perheineen ottaisivat tämän paikan omakseen ja tekisivät tavaksi tulla tänne yhdessä kokemaan luonnon ihmeitä.
Järjestömme viralliset värit ovat  purppura ja kulta, jotka löytyvät tältäkin mäeltä.  Suurmaisemassa purppura symboloi uskollisuutta isänmaata, ystäviä, omia vakaumuksia ja uskoa kohtaan. Se on voiman, rohkeuden ja uskollisuuden väri.
Kulta taas löytyy tulesta ja se kuvastaa tarkoituksen vilpittömyyttä, arvostelun vapautta, elämän puhtautta ja sydämen hyvyyttä sekä ajatuksissa että teoissa ihmiskunnan parhaaksi.
Tutustumiskierroksen aikana tulin vakuuttuneeksi siitä, että täällä ovat karstuset olleet asialla.
On helppo vastata kysymykseen mistä Karstulan leijonat tunnetaan.
 Näkötornista, jossa on hienosti yhdistetty paikkakunnan yritysten ja leijonien voimat. 
Olisi ollut helppo rakentaa jotakin suurta tasamaalle.
 Mutta te halusitte tehdä Kirkkovuorelle  näkötornin , symbolisen tuulimyllyn,
 joka jauhaa virkistyksen hyvinvointia paikkakunnan asukkaiden hyväksi .
Tehdystä suurtyöstä muodostuu se leijonien jalanjälki, joka  muistetaan vuosikymmenten jälkeenkin.
Useimmat taidot vaativat pitkää opiskelua, mutta niistä hyödyllisin, palvelun taito vaatii vain halua!
Nykypäivänä tarvitaan omaperäisiä aktiviteetteja tuotemerkkejä, 
joilla erotutte eduksenne  vapaaehtoisjärjestöjen  joukossa.
Teidän on helppo jatkaa työtä  yhdessä  palvellen kohti parempaa huomista ansaitusti ylpeänä tehdystä työstä Kirkkovuoren luontomatkailualueen  rakentamisessa.
Ylpeänä  Karstulan  leijonien työstä palvelujärjestömme puitteissa istuvana kuvernöörinä  ehdotan kolminkertaista eläköön-huutoa  Kirkkovuoren hankkeen kunniaksi.
Eläköön, eläköön, eläköön !!!
